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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ: Ψήφισμα συμπαράστασης στις κινητοποιήσεις των διαφόρων κλάδων και 
παραγωγικών τάξεων. 

Στη Λάρισα, σήμερα 22η του μηνός Ιανουαρίου, του έτους 2016, ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 14.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα 
από τη με αρ. πρωτ. 2809/18-01-2016 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με 
τους ορισμούς του άρθρου 67 του Ν. 3852/7-6-2010.

Ήταν  δε  παρόντες  από  τα  μέλη  του  οι  κ.κ:  1)  Τάχος  Δημήτριος,  ως  Πρόεδρος, 2) 
Αναστασίου Μιχαήλ, 3) Αράπκουλε Δέσποινα, 4) Βαγενά Αγγελική, 5) Βλησαρούλης Αθανάσιος, 
6)  Γελαλή  Πολυξένη,  7)  Γεωργάκης  Δημήτριος,  8)  Δεληγιάννης  Δημήτριος,  9)  Διαμάντος 
Κωνσταντίνος, 10) Ζαούτσος Γεώργιος, 11) Καλαμπαλίκης Κων/νος, 12) Καλτσάς Νικόλαος, 13) 
Καραλαριώτου Ειρήνη, 14) Καφφές Θεόδωρος, 15) Κρίκης Πέτρος, 16) Μαβίδης Δημήτριος, 17) 
Μαμάκος  Αθανάσιος,  18)  Μπαμπαλής  Δημήτριος,  19)  Μπαράς  Νικόλαος,  20)  Μπατζανούλης 
Αλέξανδρος,  21)  Νασιώκας  Έκτορας,  22)  Νταής  Παναγιώτης,  23)  Ξηρομερίτης  Μάριος,  24) 
Παναγιωτακοπούλου-Δαλαμπύρα Αγγελική, 25) Παπαδημητρίου Βασίλειος, 26) Πράπας Αντώνιος, 
27)  Πράπας  Κωνσταντίνος  28)  Σουλούκου  Ασπασία,  29)  Σούλτης  Γεώργιος,  30)  Σουρλαντζής 
Απόστολος, 31) Τζανακούλης Κων/νος, 32) Τσακίρης Μιχαήλ, 33) Τσεκούρα – Ζαχαρού Βάϊα, 34) 
Τσιαούσης Κωνσταντίνος και 35) Τσιλιμίγκας Χρήστος.

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1) Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 2) Αντωνίου 
Νέστωρ, 3) Γεωργούλης Αλέξανδρος,  4) Δαούλας Θωμάς, 5) Ζιαζιά – Σουφλιά Αικατερίνη, 6) 
Καμηλαράκη-Σαμαρά  Μαρία,  7)  Κυριτσάκας  Ν.  Βάϊος,  8)  Κωσταρόπουλος  Γεώργιος,  9) 
Μπουσμπούκης  Ιωάννης,  10)  Παζιάνας  Γεώργιος,  11)  Ρεβήσιος  Κωνσταντίνος,  12)  Σάπκας 
Παναγιώτης, 13) Τερζούδης Χρήστος, και 14) Ψάρρα – Περίφανου Άννα.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 
49 παρευρίσκονταν οι 35, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού  των  μελών  του  Συμβουλίου),  εισέρχεται  στην  συζήτηση  των  θεμάτων  παρόντος  του 
Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη.
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Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων μετά από συζήτηση εκτός ημερήσιας διάταξης σχετικά με 
το θέμα : «Ψήφισμα συμπαράστασης στις κινητοποιήσεις των διαφόρων κλάδων και παραγωγικών 
τάξεων» και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 65 του Ν.3852/2010
2. Τις προτάσεις των επικεφαλής των Δημοτικών Παρατάξεων
3. Το τελικό διαμορφωθέν κείμενο
4. Τη διαφωνία του Δημοτικού Συμβούλου κ.Κρίκη Πέτρου.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
Την έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος

ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

      Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων, στη συνεδρίαση της 22ας Ιανουαρίου 2016 , 
συζήτησε  διεξοδικά  την  κρίσιμη  κατάσταση  στην  οποία  βρίσκεται  σήμερα  η  χώρα  με  την 
οικονομία να είναι σε βαθιά ύφεση και τους πολίτες να βιώνουν μεγάλης έκτασης ανθρωπιστική 
κρίση. Παράλληλα, είναι σε εξέλιξη μια δικαιολογημένη, καθολική αγωνιστική αντίδραση όλων 
των παραγωγικών κλάδων της χώρας, που πλήττονται ανεπανόρθωτα και από τη στρεβλή και σε 
λάθος κατεύθυνση πρόταση που κατέθεσε για το ασφαλιστικό η κυβέρνηση.

     Η  εισφοροδοτική  επιδρομή  που  επιχειρείται  τα  τελευταία  χρόνια  και  σήμερα  με  το 
συγκεκριμένο προσχέδιο νόμου, παράλληλα με τη δυσβάσταχτη φοροεπιδρομή, οδηγεί σε μαζική 
βίαιη έξοδο από το επάγγελμα μεγάλου αριθμού του ενεργού πληθυσμού της χώρας.

     Οι όποιες υποχρεώσεις που απορρέουν από τη νέα συμφωνία και αφορούν τη μείωση της 
ασφαλιστικής δαπάνης καθώς και τα όποια θετικά σημεία της Κυβερνητικής πρότασης, δεν δίνει 
το δικαίωμα σε καμία κυβέρνηση να τα επιτυγχάνει με μια ισοπεδωτική πολιτική, που διακυβεύει 
τη βιωσιμότητα των παραγωγικών τομέων.

     Δεν μπορεί να αναζητείται συνολική λύση, χωρίς να λαμβάνονται υπόψη για τον Πρωτογενή 
τομέα, οι ιδιαίτερες συνθήκες της παραγωγικής διαδικασίας και χωρίς πρώτα να μη δοθεί λύση 
συγκεκριμένη, στην επιβεβλημένη μείωση του κόστους παραγωγής.

     Για να βγει η χώρα από τον φαύλο κύκλο της ύφεσης, πρέπει να στηρίξουμε την παραγωγή και 
τους ανθρώπους της.
      
     Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων, συναισθανόμενο και τη δική του ευθύνη για 
την πορεία των πραγμάτων, αποφάσισε να εκδώσει το παρακάτω ψήφισμα:

1. Συμπαραστέκεται στο δίκαιο αγώνα των αγροτών και των Ελλήνων Επιστημόνων.

2. Στηρίζουμε τις κινητοποιήσεις όλων των κλάδων που αγωνίζονται για επιβίωση. Ο αγώνας όλων 
των κοινωνικών ομάδων είναι κοινός, γι’ αυτό και καλούμε να αποφευχθούν ακραίες μορφές 
αγώνα.

3. Ζητάμε από την Κυβέρνηση την έναρξη ενός ουσιαστικού διαλόγου με όλους τους φορείς , στη 
βάση αναλογιστικών μελετών,  με συγκεκριμένα και  κοστολογημένα στοιχεία,  με  δικαιότερη 
κατανομή των βαρών για να μην αφανιστεί ο παραγωγικός ιστός της οικονομίας μας και τάξεις 
όπως οι μικρομεσαίοι αγρότες, οι ελεύθεροι επαγγελματίες, επιστήμονες κ.λ.π
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4. Απαιτούμε από όλο το πολιτικό κομματικό σύστημα, να σταματήσει κάθε λαϊκίστικη τακτική 
και ρητορεία και να επιδείξει υπευθυνότητα και σοβαρότητα.

Απαιτούμε  να  σταματήσει  τη  ρητορεία  που  μας  οδήγησε  στα  σημερινά  αδιέξοδα  και  να 
αναλογιστεί  τις  τεράστιες  πολιτικές  ευθύνες  που  έχει  διαχρονικά,  για  τον  τρόπο  που 
διαχειρίστηκε τα ταμεία και το ασφαλιστικό γενικά.

Απαιτούμε να συνεννοηθεί όσο υπάρχει ακόμα καιρός, για μια λύση που θα αποτελεί βιώσιμη 
προοπτική για τη Δημόσια Ασφάλιση και κυρίως, δίκαιη και 
αλληλέγγυη λύση μεταξύ των γενεών.

Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  του  Δήμου  Λαρισαίων,  αποφάσισε  να  δημοσιοποιηθεί  το  παρόν 
ψήφισμα και να σταλεί στην Κυβέρνηση και τα Πολιτικά Κόμματα.

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΥ-ΔΑΛΑΜΠΥΡΑ
ΑΓΓΕΛΙΚΗ

ΤΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
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